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Těsně před vánočními svátky otevřela hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová svoji kancelář veřejnosti.

Na první Den s hejtmankou v novém funkčním období dorazily dvě desítky obyvatel
Karlovarského kraje. Někteří jí přišli jen pogratulovat ke zvolení, jiní s ní diskutovali o
vlastních projektech nebo plánech na příští rok.

„Zájem lidí mě velmi potěšil. Celé odpoledne se neslo ve velmi klidném a přátelském duchu, což ale
neznamená, že jsme neřešili závažná témata,“ říká hejtmanka. Prvním z návštěvníků byl Petr Jaška,
který obnovuje gotickou tvrz v Pomezné u Chebu. Banky mu nechtějí poskytnout úvěr na financování
rekonstrukce střechy tvrze, na niž se mu podařilo získat dotaci z IROP. Společně tak diskutovali o
možnostech řešení. Další z návštěvníků si hejtmance stěžoval na zimní údržbu silnice v Nových
Hamrech, která vede do Německa a není v zimních měsících udržovaná. Hovořilo se také o možnosti
zřízení muzea porcelánu v krajském městě. Tam by mohla být k vidění i unikátní sbírka jedné z
nejstarších porcelánek v Čechách Manufaktury Pirkenhammer z Březové u Karlových Varů.

Mezi návštěvníky nechyběli ani příznivci slavkovské dráhy, kteří řešili uzavření dráhy z Lokte do
Horního Slavkova, nebo obyvatelka Karlových Varů, kterou trápí špatný stav přístupové cesty ke
hřbitovu v Karlových Varech - Drahovicích. Seniorky z Karlových Varů se zajímaly o možnosti
financování aktivit jednotlivých spolků v regionu a pochvala přišla hejtmance i od Františka Bálka,
který jí poděkoval za to, že se podařilo získat peníze na obnovu historické perly Karlových Varů –
Císařských lázní. Zároveň hejtmanku informoval o výsledku svého několikaletého úsilí vybudovat ve
Františkových Lázních památník Alfrédu Nobelovi, jako připomínku jeho pobytu v lázeňském městě.
K odhalení pomníku došlo letos v září.

„Velmi zajímavé bylo setkání s handicapovaným kulturistou, který je mistrem světa a také se
zástupcem dobrovolných hasičů, jenž vyprávěl o pomoci lidem v obcích zasažených podzimními
povodněmi. Musím všem návštěvníkům Dne s hejtmankou moc poděkovat za příjemné povídání a už
nyní se těším na další setkání, jehož termín včas zveřejním,“ dodala hejtmanka.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/s-hejtmankou-si-prisli-popovidat-sportovci-seniori-hasici-i-pri
znivci-slavkovske-drahy
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